

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 29519** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Implantación de un nuevo sistema de gestión unificada de expedientes de la Dirección General de Carreteras. Expediente: 30.95/15-9; AT-DGC-001; 712/15.*

Advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 236, de 2 de octubre de 2015: En el punto 8.a) Presentación de ofertas o solicitudes de participación: donde dice: "Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 13 de enero de 2016 (Fecha límite envío solicitud de reunión conforme a la cláusula 14 párrafo 3 PCAP: 16 de octubre de 2015)", debe decir: "Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 13 de noviembre de 2015 (Fecha límite envío solicitud de reunión conforme a la cláusula 14 párrafo 3 PCAP: 26 de octubre de 2015)", y en el punto 9.d) Apertura de Ofertas: donde dice: "Fecha y hora: 17 de febrero de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 03-02-2015 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 10:00)", debe decir: "Fecha y hora: 9 de diciembre de 2015, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 30-11-2015, en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 10:00)"

Madrid, 2 de octubre de 2015.- El Director General de Carreteras.

ID: A150043458-1